

Liberecký kraj se představuje na veletrzích a festivalech v tuzemsku i zahraničí



26. 08. 2024 14:23

Na domácí i mezinárodní scéně se, stejně jako v uplynulých letech, také letos prezentuje Liberecký kraj. Cíl je jasný: přilákat turisty a zvýšit povědomí o regionu. Propagace se zaměřuje nejen na české turisty, ale i na návštěvníky z Polska a Německa.

„Každý rok zvažujeme, které veletrhy mají pro prezentaci kraje smysl a které vynecháme. Důležitou cílovou skupinou jsou pro nás zejména naši sousedé v Sasku a Polsku. Pochopitelně oslovujeme svou účastí na některých akcích také tuzemské potenciální návštěvníky,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

První letošní akcí byl lednový veletrh Reisesmesse Dresden, který má velký regionální význam. Letos přilákal 300 vystavovatelů z 15 zemí a navštívilo ho 32 tisíc lidí. Liberecký kraj zde inspiroval návštěvníky svými turistickými nabídkami. V březnu pak následovaly návštěvy několika dalších mezinárodních veletrhů. Jedním z nich byl veletrh ITB Berlín, který se řadí mezi nejvýznamnější světově proslulé události v oblasti cestovního ruchu. Hlavním komunikačním tématem byl aktivní turismus a lázeňství. Své expozice zde představilo přes 5 600 vystavovatelů z více než 170 zemí světa a zhlédlo je přes 90 tisíc návštěvníků.

Také pražský veletrh Holiday World & Region World 2024 byl v letošním roce pro Liberecký kraj inspirativní. Zároveň zde jeho zástupci z oddělení cestovního ruchu převzali ocenění za 2. místo v anketě Kraj mého srdce v kategorii Kam na zimní dovolenou. V rámci výstavní expozice CzechTourism se Liberecký kraj prezentoval na březnovém Vratislavském veletrhu MTT Wrocław v sousedním Polsku. Dalším místem, kde se Liberecký kraj měl možnost zviditelnit, byl cyklistický veletrh For Bikes v Praze.

Účast na veletrzích však není jediný způsob prezentace Libereckého kraje. Velký zájem o region byl zaznamenán na Evropském festivalu, který se konal na bodu Trojmezí u Hrádku nad Nisou, a který byl oslavou vzájemné spolupráce tří sousedících zemí – České republiky, Polska a Německa. V květnu se Liberecký kraj účastnil další velké akce v Drážďanech – Dresden und Dixieland Festival.

Srpen je ve znamení dalších čtyř významných akcí. Jsou jimi prodejní výstava skla a bižuterie Křehká krása v Jablonci nad Nisou, celokrajský Crystal Valley Week, městské slavnosti Canaletto v Drážďanech a česko-polsko-německá Hvězdicová cyklojízda.